o

e ——

HW\L wor £ 6 Solutions

S

. ‘/"’\
/( IRROr:

U RS
(‘-\,'T/ \'\) ’
(H)T/T) e

( T, \-\/\‘\ ) ¢
(t,0, 7"
(7,71
(T, Tk

< E(;XIJ: 0( “;';) y () -
. . R Z
V(%)= €[] - (EBX) =3=(1s5)"= 075




S N
© NODHE ;X: T 9

(o (i,2)
(z,1)°
{1,2)
(2,2)
\(Bn)f

(1,4)
(25 *
(3,2) "
(M0
) M
(%%V“

(3™ )*\*\\\\\\\\\ﬁ
. (%31

p(R)=f(R=k)
~

™.

K/ <+
316 —+
6 T
Y16 ’“t l
5, 2y Y




e
o0
> &
+a(2)r s &)+ 2@l
EFCHiE e Bt o
6 T

T‘)*3(|e)” \L)"/

|6

YA g g oo \08t 95+ 6Y M4

2+ ('}C‘)-\' ¥ )HW

" mm—

[6

)
N
-+
A

) -(e(z))’= 235 (o= 2.5



| = P(x=)
AN
.
Yie +
; 5 —j \

i R
(CI \ 3 S 3
£(=)= (0(0)* @1G)F () He)
- \+ 64154 2| - 43
| & 15
N 2.,683F% |
— e[x2) =) HaM E e () + ()
o\ RZaNS+ 12
B |6
- \—\q(;iz (0, €25

= ~ - L
V(2] = €23 - EB))
= e _ (W
© ~(ie)
2320 -1eq 89
5 256 T 256
Y 30

- - [

TB‘\J/
~N



()
@ e f GAME B

; E
— q X==\)= —
f(Z=-0= = ?(XB. 1) k
R (=)=
o t(Ee=1)
QH/I,:)Q"' | =
3 T 3
’* v -: 5
Jroe T | . /4 ; b E
-_-‘ S
-] 2 :

« (b) B[] () * 3N (Ta) = 2= -

|oo
ECT )= (7 (D) + (st = ke _ 56
c O
Vou () = Elsa]) - (El0)= 225 (=

lee
IGoe N 55,0575

" m—— e e

th Yame, Hpwetn, |'/\ T)-( [ons VNV':’\'

/‘,& Uu'f‘ f[é

Y,
W/’lrﬁ}" C{i éc(

() Bl qorngy e Y soe expecked vk 1N He [ang rvn
~ () ~025 cents, Guwe A hio bigqeR SnAngS TIAM govne O
oo ¥ reblecied in fhe vanion@. Whe kindk & §ane ¢
would  You  want to fimj T wwuld e o fe/m.qf&m& "-P\
MMQ/V\UL, T a\e M O Word WMUAN oy 9

5

e



Pl(s))= '
((& ¢)) = q‘\D Lef X=¥# Frials Y .
P( ‘?%\\ q(\ S\ os acevfs. The,
i ¢ X=1= 8

2 LE= 2 A

B . | F(X = Y=

Pt P 50 i
‘ (AR

n ..p;

F('$=VL)’9( f s




(0) conBaved ... Deling P 5o That P(E)=2 PE).
N M e oand e volots (iv’%)wwm WEE
y oo bl 11T sfu%\ %‘Js




(o) t=% 13" %
TNE;M
o L
- | wWh
Ve leargs 30\V‘j « (/:lq\é\o\:egodb
Vg - | M '
Vi JiL Q \“ : 2 L
1— ) % L( S’ o wos -
S ) ol et P(E7H)S = L8]+
) +(2) (4 £+ 14(¢3

ELX’“)P ((ij




. _(l’: \"*1(’43,4?5?6?”?%3*““ = E(x1.
Now lebs compile VM[X]
W@, 'UUJX E[Xl] (“'\'(Z\ P%—""(% Q‘.“i'(b( + +ic
From akwve , F Ix 1< then

> = ¥ X+ 7))(1_'_ "lx3+ ‘o

(. X)Z: X ¥ 2)(1"\"3%%')' UKXH""“
X

Dobewnbaty gwod

‘ T Y - 2) 2 (2] 3
(")Q()L*— Xq(_z ("X)('\ﬂ e 1 & QZJX _\_<3/>g +Q’( _ﬁ))( + 1t
| = X)

pd L= -4) _ el p(ed(1a) _ 1%,

(\ ¥ ( (=g i P
(30 - E[)-(EL) = G



